

距离狗年央视春晚直播还有一个多月了，春晚节目组正在紧张进行排练。记者从央视春晚知情人士处得知：“央视春晚基调已定，节目主题框架已定，相比往年歌舞类节目将锐减，语言类、创意类节目将呈现井喷。”

央视狗年春晚

语言类创意类节目增加



冯巩

狗年变化 增加语言类创意类节目

“央视春晚语言类节目有不少资深面孔，而狗年春晚他们依旧携带全新作品登上春晚舞台。”央视春晚知情人士向记者透露。

据悉，本周将进行央视春晚语言类节目终审，不少观众熟悉的春晚面孔将亮相，冯巩、蔡明、潘长江、郭冬临、孙涛、苗阜、王声、开心麻花团队等春晚常客将带着全新作品亮相。

央视春晚知情人士透露：“今年春晚语言类节目呈现大丰收，观众最为期待语言类节目，每年春晚都在时间上制约着语言类节目，一场春晚能有7

到8个节目算是多的。狗年央视春晚将打破这一规律，给语言类节目、创意类节目时间，让不同艺术形式在春晚舞台上展现。”

新分会场 将有四个分会场入选

记者从央视春晚知情人士处得知，央视春晚依旧采取“北京一地主会场四地分会场”模式，分会场将选取中国最具特色城市进行直播，打造“东西南北中，共度多彩中国年”。

继猴年央视春晚选择泉州、西安、广州、呼伦贝尔四大分会场，鸡年央视春晚选择桂林、上海、哈尔滨、凉山四大分会场后，狗年春晚央视将继续沿

用“东西南北中，共度多彩中国年”的春晚设置，向全球观众展现幅员辽阔的中国各地过春节的不同习俗。

记者对于2018年央视春晚四个分会场最终花落谁家比较好奇，特意询问央视春晚知情人士，对方表示：“随着直播的临近，春晚直播的四大城市近期将会确定。”

对于分会场会有哪些节目表演，据春晚知情人士透露：“分会场主要展现‘多彩中国年’的部分，主要以歌舞或民族特色节目表现各地的春节除夕风俗，不排除比较有人气的偶像明星加盟春晚。”

期待看点 热门影视剧演员助演语言类节目

狗年春晚将有哪些青年演员加盟是广大年轻观众所期待的。据央视春晚知情人士透露：“将有不少影视演员加盟到春晚语言类节目中。”这样的混搭在每年郭冬临的小品中最为常见，而今年春晚郭冬临将搭档杨紫、邓伦上春晚。记者向两人的经纪公司核实此事，对方均表示：“签了保密协议暂不方便回应此事。”

除了青年演员加盟春晚，今年还有不少“人气演员”加盟。2017年最火的影视剧演员应该就是饰演薛甄珠的许娣，据悉她也将加盟春晚语言类节目的创作，与《还珠格格》中皇后、容嬷嬷的饰演者戴春荣、李明启合演小品。都说3个女人一台戏，如此“有戏”的3位女演员同台，这样的节目特别值得观众期待。



邓伦

春晚百科 上春晚最多的是冯巩

值得一提的是，从1983年到现在，春晚办了34年，说起在春晚上露脸最多的演员，有观众认为是《难忘今宵》的演唱者李谷一，其实，上春晚最多的是冯巩。

值得一提的是，本届春晚将是冯巩连续32年上春晚，这也打破了他自己保持的纪录，而今年他还会继续给大家表演小品。排在冯巩之后的是黄宏，他已经上了24次春晚，蔡明也是24次。此外，姜昆、郭达、郭冬临等也已经在春晚舞台上表演超过20次。

(王磊)

芝加哥熊队任命新主帅

新华社芝加哥1月8日电（记者汪平）在经过一周的寻找之后，美国职业橄榄球大联盟旗下的芝加哥熊队8日宣布任命前堪萨斯城酋长队的进攻协调员马特·纳吉为该队主教练。

现年39岁的纳吉作为助理教练的10个赛季主要是在堪萨斯城酋长队和费城老鹰队度过的，一直在主教练安迪·里德手下工作。本赛季酋长队表现不俗，进入季后赛。熊队期望纳吉能把球队的希望之星米奇·特鲁比斯基培养成王牌四分卫。

芝加哥熊队是在近日面试了6个候

选人后作出上述决定的。除纳吉外，熊队还面试了费城老鹰队的四分卫教练约翰·德菲利波、明尼苏达维京人队的进攻协调员乔治·爱德华兹和防守协调员乔治·爱德华兹、新英格兰爱国者队的进攻协调员乔希·麦克丹尼尔斯，以及熊队自己的防守协调员维克·凡焦。

芝加哥熊队于本月1日宣布解雇主教练约翰·福克斯。62岁的福克斯一共在熊队执教过3个赛季，取得14胜34负的糟糕战绩，每个赛季熊队的输球场次都达到两位数并在赛区排名垫底。

不靠明星照样走红

江苏卫视在自己的王牌节目《最强大脑》陷入赛制固化、人才被消耗的困境下，对赛制、选手、项目都做出了大幅改动，在进行长时间的反复论证推演后，节目编导组打破了《最强大脑》前四季的成熟成功的模式，开辟了一个全新的方向。所以，观众看到的《最强大脑之燃烧吧大脑》不是延续而是颠覆。

《最强大脑之燃烧吧大脑》一开篇便是残酷激烈的“百人淘汰”，快者晋级、慢者淘汰，一把定输赢，胜负就在毫秒之间。这场学霸大战看得观众大气都不敢喘，选手们的各种名校背景、青春颜值也是令人眼花缭乱。

尽管节目没有演艺明星加持，但

从播出当晚的实时数据来看，《最强大脑之燃烧吧大脑》的关注度已远超很多影视明星综艺，首期亮相的何猷君、王春彧、王子润、葛佳慧、刘星图、郭海欣等一众素人选手都以各自的光彩迅速登上了网络热搜榜单。

面对满屏的娱乐真人秀，节目组选择了科学的门类，面对花大价钱请明星，节目组选择了新一代的天才少年。正如制片人桑洁所说“我们不仅要让科学流行起来，更要让这些‘优智偶像’成为这一代年轻人的精神偶像，因为少年强才中国强”。

(金力维)

冬晨“泳者”

在冬日的晨光中，南昌市冬泳爱好者来到赣江游泳锻炼，强健体魄。

1月9日，在江西省南昌市红谷滩新区赣江段，一位冬泳爱好者准备下水。

新华社发



王俊凯获选《人物》年度面孔 成为最年轻当选者

本报综合消息 近日，王俊凯获选《人物》杂志“2017年度面孔”。得到拥有数十年历史的国家级权威杂志《人物》的肯定和欣赏，王俊凯成为有史以来最年轻的获选者。

获选词中这样写道：“在巨大的关注和声名中，18岁的王俊凯在好学生、人气偶像和公众人物的身份之余，保有独立意志，展现了成为真正自己的努力及勇气。”

(中新)